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1. With what ambition/ goal did you join this programmre? I8 copy
B D e330H0S / 08508 & KNS Do ?

37 responses

@ To enhance knowledge

@ To get employability skills

0 For overall development

@ For personality development

2. Courses you have studied / studying as part of University Curriculum I0 copy
are suitable for your Goal Achievement. 0583 §8%ve 0

20T & IO HBAN TIEIYSBISY T 0N D OF.§

B0 ©NETOOTT oY) A5°?

37 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

(" Disagree

@ strongly disagree
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3. Are you satisfied with the course syllabus you have studied in B.A/
B.Com/ B.Sc curriculum as part of Adikavi Nannayya University
curriculum? SHED 35D CHrAHB)E3 8% 06 arsorr
2).0/8).5°0/ .2 s (TPeTDES” & HANS FT°50F°eN 1EO
D05HREBOMP o)) OS?

37 responses

@ Yes
@ To some extent

@ No

4.Course structure is relevant to the course objectives §°5.) NT"2£990
§5) ©F° 550 @MNEIOM YOO

37 responses

& Agree

@ Disagree
 Strongly disagree
@ Neutral

5.Research orientation is incorporated in the course design §6)
BFHEDISS’ HOTHS @07 TS YOF oW

37 responses

@ Strongly agree

@ Agree

" Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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6.There is scope for skill development/employability/ entrepreneurship in 10 Copy
the courses offered @0&0T §&)e ;S8 BIOV0E/
0T AHDOE/ DoerB(DIrsBAD FHo S50 GO

37 responses

@ Agree

@ Strongly agree
¢ Disagree

@ Strongly disagree
@ Neutral

7.. How well did the co- curricular and extra curricular aspects ID Copy
of Adikavi Nannayya University Curriculum help you develop your skills?

308D 5810505 0rANB S s (e PES’ FT0TOS N
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& Very much useful
@ Useful

& Moderate

@ Not useful
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8. Does the University curriculum allow you to learn by yourself? I8 Copy
1D AOTASB )¢ B IETDEeN WD D553 I §R
@353, O Y O8> ?

37 responses

@ Yes
@ No
9 Academic environment of the college is good §¥°3°e> e9¥¢a08 |0 copy
TS0 2rHOd
37 responses
@ Agree
@ Strongly agree
¢ Disagree
@ Strongly disagree
@ Neutral
10.Teaching Methodology adopted is good i-_r:'v Copy
©300D0 T 3D0oA DdTeE 2rHod
37 responses
@ Agree
@ Strongly agree
@ Option 3
@ Strongly disagree
@ Neutral
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11.Library and lab facilities are good \0 Copy
B8 K000k €55 ArETgen rHD) oW

37 responses

@ Agree

@ Strongly disagree
¢ Strongly agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Small labs

12.Grievance redressal in the college is good E_D Copy
g ereS DO°ECN DO S0 2Hod

37 responses

& Agree

@ Strongly agree
" Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

13.College information system (web site, News Letter, notices etc.,) is I8 copy
good SBE A3)BNS VYD (35 R, I5°50 BB, S'e3oen
FABIR,) 27Hod

37 responses

@ Agree

@ Strongly agree
' Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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14.Provision of scholarships, monetary rewards etc are good 22. l_lj Copy
2O, (555 25TVNEAEN JNAB 23°(HT®) 0N

37 responses

@® Agree

@ Strongly agree
@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

15.Encouragement to Literary and cultural activities along with sports !_D Copy
and games is good (8¢5 SHBAW SBEOS TN Tareds SDOOSW
0N HBE B EIFOR (& T0 2rtHod

37 responses

@ Agree

@ Strongly agree
" Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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RRDS GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, BHIMAVARAM

Internal Quality Assurance Cell JQAC)

ANALYSIS OF PARENT FEEDBACK 2021-22

Parameter Strongly agree Agree Neutral ‘(Slt.rongly Disagree
isagree
Number | % | Number | % | Number % Number | % | Number %o
1 | The college helps overall personality 18 72% 7 28% 0 0% 0 0% 0 0%
development of your ward
2 Your ward is competent enough to pi 84% 4 16% 0 0% 0 0% 0 0%
grab employment opportunities after
the completion of the programme
3 You are satisfactory about the 20 80% 5 20% 0 0% 0 0% 0 0%
facilities available in the college i.e.
Library, Laboratories, Sports
facilities etc,.
4 You are satisfactory about parent 19 76% 5 20% 1 4% 0 0% 0 0%
teacher interaction
5 Your children receive necessary 22 88% 3 12% 0 0% 0 0% 0 0%
information and timely support from
college office
6 Discipline in the college is good 23 92% v 8% 0% 0 0% 0%
7 There is a positive change in the 21 84% 4 16% 0% 0% 0 0%
behaviour of your ward after joining
the college.
8 | Academic ambience of the college is 17 68% 6 24% 2 8% 0 0% 0 0%
very good
9 Teachers are student-friendly 25 92% 2 8% 0 0% 0 0% 0 0%
10 | There is encouragement for sports 14 56% 9 36% 0 0% 0 0% - 0 0%
and games
11 | Sufficient facilities for ICT teaching 13 52% 8 16% 0 0% 0 0%
12 | Support for Higher education is good 18 72% o 8% 0 (ﬂ)% 0 0%
\w ‘.(
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TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE OFTHE COLLEGE 2021-22

TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND
AMBIENCE OFTHE COLLEGE 2021-22

9 responses

Name of the Lecturer |0 Copy

9 responses

2
1(11.1%) 1(111%) 1(11.1%)  1(11.1%) 1 (11.1%) 1 (11.1%) 1(11.1%)
1 | 5 | | |
0
Dr. P. Aravind Swamy  DrPunukollu Rajasek... P AmulyaRao Rao S. Satyanarayana
Dr.K. Srinivasarao Garika Umamaheswari Physical education S.Lakshmi...
Designation {0 Copy

8 responses

1 1
(12.5%) (12.5%)

English Lecturer in Commerce Lecturerin Telugu Lecturerin...
Lecture in History Lecturer in Economics Lecturer in commerce
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Name of the Programme I_D Copy

8 responses
2

1 1 1 1
(12.5%) (12.5%) (12.5%) (12.5%)

0
BA (HEPA) B.com BAHEPA UG
B. Com BA Fours degree programs Sports

1.Designed curriculum is appropriate for the program [L! Copy

8 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree

s s " ran
2.0bjectives and outcomes of the courses are clearly defined i Copy

8 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

" Disagree

@ Strongly Disagree
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3.The course structure is in line with Programme Outcomes in general I_D Copy
and Programme Specific Outcomes in particular.

8 responses

@ Strongly agree
@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly Disagree

iy o~
4. The course content is relevant to course outcomes jL3 Copy

8 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ sStrongly disagree

5 The course content matches the needs of all levels of learners. ID Copy

8 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Disagree

@ Strongly disagree
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6.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented. @ Copy

8 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly Disagree

8.Program have coverage of value added courses I copy

8 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

& Disagree

@ Strongly Disagree

9 Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of IO copy
students

8 responses

@ Strongly agree
@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly disagree

7
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TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE OFTHE COLLEGE 2021-22
- 10.How much changes are needed in the co- curricular and extra- |0 copy
curricular subjects?

8 responses

@ To a greater extent
@ Up to some extent
" No need

11. What aspects of the curriculum need to be changed in your subject?
8 responses
On job training
Curriculum is to be changed by incorporating recent changes in banking and financial sectorsUG
On job taining
Change curriculum according to the present needs
Extended 4th semester
Introduce the paper of Accounting for service organizations in B.com Computers.

12. To what extent student participation is necessary in the process of Copy
designing university
curricula

9 responses

To a greater extent
Up to some extent
=) No need
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TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE OFTHE COLLEGE 2021-22

13. Does the present University curriculum allow the student to learn by |_D Copy
himself ?

9 responses

@ Yes
@ No

14. Are you provided with the required training facilities to suit the L} Copy
changing syllabus and curriculum as per the requirements

9 responses

® Yes
@ No

15. Are the necessary reference books available for teaching the ({0 Copy
subjects?
9 responses

@ Yes

® No
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. TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE OFTHE COLLEGE 2021-22

16. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to
enhance Student’'s competencies. Suggestions ought to be course specific)

7 responses

Econometrics subject is to be introduced at least in the final year so that the students learn
application of economic theories in real life situations

Reduce Syllabus and enhance students activity
Field training is necessary
Field training
Reduce syllabus in hands the students activities
Communication skills implement to all DEGREE STUDENTS.
More focus on knowledge enhancement so as to inculcate research abilities.
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Alumni Feedback Form 2021-22

33 responses

Publish analytics

]

Name of the Alumnus it Copy

32 responses

2 (6.3%)

LLERED CYED LY ED Y ED EI 660 I RDICRTYED Y E €9 €Y EF Y EH BN EFENEFED Y ED)
1

0
S suresh Dandu sudhak. .. Klilla Manne Siva Na... S.nagababu k.
B mohini K Daivakrupa M satish S lavanya V Salman Raju
Address of the Alumnus ILJ Copy

31 responses

3(9.7%) 3(97
2(6.5%) 2 (6.5%) 2 (6.5%)

1(3218299218)218.2%)1 (32182%)1 (3292192%1299218)2928) 2182181 218.2%)1 (3.2%)
4

0
Acquapride... H.no1-14,g... Kalla Mahadevap... S. Kondepadu Vandram
Bondad Kalisipidi Kesavaram  Pedhaamiram Undi Yandagande
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Contact Number

4 responses

9866784297
9652571331
07207527443
8885137777

Email ID

3 responses

mdurgasatyanarayana@gmail.com
sivanagarajumanne@gmail.com
lakshmisalab@gmail.com

Name of the course completed I8 copy

32 responses

15
14 (43.8%)
10
5(15.6%)
5 4 (12.5%) ‘
3(9.4%)
1(3.1%) 1(3.1%) 1(3.1%) : 1(3.1%) 1(3.1%) 1(3.1%)
s |
2015 B com B.A B.com Bcom
B Com 1983-1... B.Com B.a Ba b.com
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Year of completion of course @ Copy

30 responses

30
20
10
1(3.3%) 1(3.3%) 1(3.3%) 1(3.3%)
1998 2015 2017 2020 B COM B.com
Present Occupation/ Designation |0 Copy

26 responses

20

15

10

1(3.8%) 1(3.8%) 1(3.8%) 1(3.8%) 1(3.8%) 1(3.8%) 1(3.8%) 1(3.8%)
15 ~ Collegelecture Lecturer i'r'ic'omm...' 3 Pra'ivltethb"
Accountat ( techni... Consultant Physical director Private

0

1 Copy
1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in O
relation to your current job / occupation?
32 responses
Excellent
L ]
Very Good
&
Good
Eel
Average
® Poor
L=
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2.The present course structure is in line with Programme Outcomes in I8 copy
general and Programme Specific Outcomes in particular.

32 responses

@ Strongly agree

@ Agree

(" Disagree

@ Strongly Disagree

3. The course content matches the needs of all levels of learners. LD Copy

32 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

4.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented. I Copy

32 responses

& Strongly agree
@ Agree

¢ Disagree

@ Strongly disagree
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5.The College facilitates ICT based teabhing

32 responses

@ Strongly agree
® Agree

¢ Disagree

@ Strongly disagree

6.Infrastructure and Lab facilities

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
® Poor

7. Faculty

32 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
® Poor

https://docs.google.com/forms/d/1b9C20UU844iiMrSTkKBMC4Hzjk TJPFQMKq2U8INoQfs/viewanalytics
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8. Library |_D Copy

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Average
@ Poor

9. Office Staff ILJ copy

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Option 5

10. Educational Resources I8 copy

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/1 b9C20UUB44iMrSTkKBMC4HzikTJPFQMKg2U8INoQfs/viewanalytics 619
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% 11. Admission Procedure

32 responses

12. Overall Rating of the College

32 responses

Alumni Feedback Form 2021-22

LG Copy

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
@ Poor

I8 Copy

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average
@ Poor

13. Mention the points which make you feel proud to be associated with RRDS Govt.

Degree College as Alumni.

2 responses

It is the best college in Bhimavaram and focus on student centric methodsTo

be a part of it

14. Do you have any grievances with the college ?

16 responses

LD Copy

@ Yes
@® No

https://docs.google.com/forms/d/1b9C20UUB44iiMrSfkKBMC4Hzjk TJPFQMKq2U8INoQfs/viewanalytics 79
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15. If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance

0 responses

No responses yet for this question.

16. Are you a member of Alumni Association of our College? I8 copy

14 responses

& Yes
@ No

17. Any other suggestions / comments

2 responses

No
If govt supports, offer B.Sc chemistry program
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